. 2% =32ise,
A?® ifadesinin degeri kagtir?
A)5 B) 25
C) 125 D) 625

. Bir miktar ceviz G¢ gocuga paylastiriimistir.
Her cocuga disen pay 3’'lUn dogal sayi kuvvetidir.
Cocuklardan ikisi esit sayida ceviz almistir.

Buna gore paylastirilan ceviz sayisi agsagidakilerden
hangisi olamaz?

A)5 B) 7
C) 13 D) 15

. 400 metrelik duz bir parkurda 4 sporcu yarismaktadir.
Yarisin sporcularin ayni hizada olmadiklari bir aninda
her bir sporcunun baslangi¢ noktasina olan uzakliklari
metre cinsinden 2’'nin dogal say! kuvveti kadardir.

Buna gore o anda bu doért sporcudan birinin bitis
noktasina olan uzakligi kag metre olabilir?

A) 146 B) 274
C) 336 D) 372
3 > 242

Yukaridaki karsilagtirmada x yerine gelebilecek en
kiigiik dogal sayi kactir?

A) 4 B) 5
C)6 D) 7

. Asagidaki uslii sayilarin hangisinde taban ile lissiin
yeri degisirse uUsli sayinin degeri ilk duruma gore
daha az artar?

A) 52 B) 3*

C) 42 D) 62
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6. 2°+32-2°=4" jse,

A? kagtir?
A) 1 B) 2
C)4 D)8

7. 256 sayisi asagidakilerden hangisine esit degidir?
A) 28 B) 4*
C) 162 D) 8°

8. 4°> =2.8. A esitliginde A yerine hangi say:

gelmelidir?
A)8 B) 16
C) 32 D) 64

9. 10° +10* —10° sayisi kag basamaklidir?

A) 8 B) 7
C)6 D)5

10. 9° sayisi 3* sayisinin kag katidir?

A) 1 B) 3
C)9 D) 27



11.

12.

13.

14.

15.

a ve b birer dogal sayi, a+b =5 ise,
a® nin kag farkli degeri vardir?

A)5 B) 6

C)7 D)8

28 =4° + 4% + 4% + 4° ise, A kactir?
A)9 B) 8
C)7 D)6

Kenar uzunluklar birer dogal sayi olan li¢ karenin
alanlari toplami 189 santimetrekare ise, karelerin
birinin kenar uzunlugu kag cm olamaz?

A)8 B) 6
C)5 D) 4

m ve n birer dogal sayi olmak uzere,
2™ + 3" <10 ise, m+n kag farki deger alir?

A) 2 B) 3
C) 4 D)5

a ve b birer dogal sayi olmak lizere,
a=64 ise, a+b asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 65 B)9

C)8 D)7

16.

17.

18.

19.

20.
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a ve b birer dogal sayi olmak lizere,
A% =2° ise, A-B kagtir?

A) 2
C)8

B) 4
D) 16

% ifadesi bir dogal say ise, A2 hangi degeri

alabilir?

A)6
C)2

B)3
D) 1

Dogal sayilardan kag tanesinin karesi 3 basamakl

bir sayidir?

A) 36
C) 26

B) 35
D) 25

28 _27
29

Yukaridaki iglemin sonucu kagtir?

A)

©=a N =

C)

B)

O e

60%.2°

152.24

Yukaridaki iglemin sonucu kagtir?

A) 2
C)8

B) 4
D) 16



